
Ôn tập cuối năm phần số học 

Toán lớp 6 – Giải toán 6 tập 2 - Chương 3: Phân số 
 

GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 8 TRANG 66 SÁCH GIÁO KHOA 

Đề bài: 

Trong định nghĩa số nguyên tố và hợp số, có điểm nào giống nhau, điểm nào khác nhau ? Tích của hai 

số nguyên tố là một số nguyên tố hay hợp số? 

Đáp án: 

•    Số nguyên tố và hợp số giống nhau ở chỗ đều lớn hơn 1, khác nhau ở chỗ : số nguyên tố chỉ có hai 

ước số là 1 và chính nó, còn hợp số có nhiều hơn hai ước số. 

•    Tích của hai số nguyên tố là một hợp số, ví dụ 3 và 7 là hai số nguyên tố có tích là 3.7 = 21 là một 

hợp số vì Ư(21) € (1, 3, 7, 21} nhiều hơn hai ước số. 

 

https://doctailieu.com/on-tap-cuoi-nam-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/on-tap-cuoi-nam-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/toan-lop-6-c682
https://doctailieu.com/giai-toan-6-tap-2.html
https://doctailieu.com/chuong-3-phan-so.html
https://doctailieu.com/giai-bai-8-trang-66-sgk-toan-6-tap-2
https://doctailieu.com/giai-bai-8-trang-66-sgk-toan-6-tap-2

